

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Studie využití dešťových vod pro objekty města Litoměřic
Jméno autora:	Bc. Michal Jeřábek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Zdravotního a ekologického inženýrství
Vedoucí práce:	doc. Ing. David Stránský, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra Zdravotního a ekologického inženýrství

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Zadání práce bylo splněno v teoretické i praktické části.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pracoval samostatně jak z hlediska terénních prací, tak i z hlediska zpracování vlastní práce. To nicméně v tomto případě znamenalo i jisté negativum vyplývající z toho, že zpracování výsledků probíhalo v první fázi spíše živelně a předbíhalo stanovení jasně definované metodiky.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Odborně je práce na odpovídající úrovni zejména ve své praktické části, teoretická část je zpracována spíše jako přehled problematiky než jako kritická rešerše. Širší souvislosti práce jsou zahrnuty zejména z hlediska ekonomické stránky, environmentální souvislosti jsou zmíněny spíše okrajově. Chybí také zasazení práce do širšího zahraničního kontextu.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Formální úroveň práce je dobrá, jazyková úroveň se v některých případech vyznačuje složitou stavbou věty, což snižuje srozumitelnost sdělení. V práci je také řada drobných gramatických chyb a překlepů.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Práce obsahuje relativně velký počet citací, nicméně naprostá většina z nich je domácího původu. Způsob uvádění citací patří mezi studenty obvykle používané způsoby, nicméně z formálního hlediska není zcela správný.	

Další komentáře a hodnocení

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 10.2.2017

Podpis: